## 连云港户外团建公司+连云港户外团建场地+团建户外烧烤

产品名称	连云港户外团建公司+连云港户外团建场地+团 建户外烧烤
公司名称	连云港市启明星企业管理咨询有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	连云港市海州区海连中路6-4号东塔楼2304号
联系电话	0518-85783990 15861223434

## 产品详情

连云港户外团建公司+连云港户外团建场地+团建户外烧烤嘿!青春有你不如团建有你,忙碌的日子里不止眼前的苟且,还有诗和远方,工作不止是公司和家的距离,还有多姿多彩的团建等你来参与,出发!团建活动之烧烤篇:干饭人,干饭魂,干饭都是人上人,干饭人都有哪些气质呢?从准备食材、到搬运食材、洗菜串串到围炉造火,女生们串烤串,男生们生火、为大家烧烤,男女搭配,干活不累,都在为美食而忙碌着,都非常有序的分工合作。工作之余,依然这么有默契,

打闹说笑,好不热闹,享受一起劳动的快乐。炊烟袅袅映衬春光的景色,伙伴们时而高歌,时而小曲,时而尖叫——"烤糊了"

欢乐的时光总是短暂的,户外活动告一段落,团建让我们相聚一起,大显身手,抛开城市的喧嚣,感受 春日的阳光,让我们用激情澎湃的态度,投入到工作中。创造美好生活。

未来可期,不惧时光;平凡的我们都有自己的闪光点,跟上团队的步伐都可以为团队披荆斩棘,乘风破浪。连云港启明星团建;专注企业拓展训练,公司团建活动,单位团队建设,户外活动,户外拓展训练,户外团建活动,亲子活动,户外烧烤等。用心对待每一场活动,欢迎来电垂询!